
Erasmus + praksa na Dunaju 

Svojo Erasmus+ prakso sem opravljala na Dunaju v podjetju Hydrocommerz Unger & Wrbka 

GesmbH. Podjetje se ukvarja s servisiranjem in popravljanjem tovornih vozil ter nakladalnih 

ploščadi. Prakso sem opravljala v pisarni podjetja, kjer sem pomagala pri delu z dokumentacijo. 

Med prakso sem opravljala različna dela, kot so urejanje dokumentacije, knjiženje prejetih in 

izdanih računov ter priprava dokumentov za računovodstvo. Pri delu sem se naučila, kako 

poteka orgganizacija dokumentov v podjetju in kako pomembna je natančnost pri delu z računi. 

Spoznala sem tudi, kako pomembno je sodelovanje med zaposlenimi, saj lahko le z dobrim 

timskim delom organizacija uspešno posluje. 

Delovno okolje je bilo prijetno in spodbudno. Zaposleni so mi bili vedno pripravljeni pomagati 

in odgovoriti na vprašanja, kar mi je zelo pomagalo pri učenju novih stvari. Med prakso sem 

pridobila veliko novih izkušenj ter izboljšala svojo samostojnost in natančnost pri delu. 

Praksa v tujini mi je omogočila tudi osebnostno rast, saj sem postala bolj samostojna in 

odgovorna. Naučila sem se prilagajanja novemu delovnemu okolju ter izboljšala svoje 

komunikacijske sposobnosti. Ta izkušnja mi bo zagotovo koristila tudi v prihodnosti pri 

nadaljnjem izobraževanju in zaposlitvi. 

Na splošno je bila Erasmus+ praksa zame zelo pozitivna izkušnja, saj sem pridobila nova 

znanja, delovne izkušnje ter boljši vpogled v delovanje organizacije. Takšno izkušnjo bi 

priporočala tudi drugim študentom, saj jim omogoča pridobivanje praktičnega znanja in razvoj 

novih kompetenc. 

Ob tej priložnosti bi se rada zahvalila programu Erasmus+, ki mi je omogočil opravljanje prakse 

v tujini. Zahvlajujem se tudi podjetju Hydrocommerz Unger & Wrbka GesmbH, ker so me 

sprejeli na prakso in mi omogočili vpogled v njihovo delo ter mi pomagali pri pridobivanju 

novih praktičnih znanj. Prav tako se zahvaljujem šoli in predavateljem, ki so mi omogočili 

sodelovanje v programu Erasmus+. 

Ta izkušnja mi je dala veliko novega znanja in mi pomagala, da sem bolje spoznala delo v 

podjetju. 
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